

Predstavljen novi sustav koji će olakšati razmjenu podataka o registriranim poslovnim subjektima

Investitorima omogućeno registriranje tvrtki u pet dana

Novi računarski program uvezat će 16 registarskih sudova u BiH i time će se, prema koordinatrici ovog projekta, značajno olakšati razmjena podataka o registriranim poslovnim subjektima

Jedinstvena baza podataka o svim registriranim poduzećima u BiH



● Piše: Danijela Kozina

SARAJEVO - Veleposlanik Velike Britanije u BiH Matthew Rycroft jučer je u Županijskom sudu u Sarajevu predstavio novi sustav za registraciju poslovnih subjekata u BiH koji omogućava registraciju novih poduzeća za

samo pet dana.

Ovaj četverogodišnji projekt reforme registracije poslovnih subjekata s 2,7 milijuna maraka financirao je Ured za međunarodni razvoj vlade Velike Britanije - DFID. Novi računarski program uvezat će 16 registarskih sudova u BiH i time će se, prema riječima

Nataše Miskin, koordinatrice ovog projekta, značajno olakšati razmjena podataka o registriranim poslovnim subjektima u BiH.

Uvezano 16 registarskih sudova

Najavila je da će sustav u primjeni biti od sljedećeg tjedna. Glavna

knjiga registara u elektronskom obliku u kojem će biti sadržani javni podatci o registriranim poslovnim subjektima bit će dostupna javnosti na internet stranici www.bizreg.ba. No, kako je istaknula Miskin, stranica još nije funkcionalna jer još uvijek nisu stupili na snagu pravilnici o korištenju elektronske knjige.

Rješenje o registraciji tvrtki

Objašnjavajući novi postupak registracije, kazala je da će tijekom postupka u nadležnom sudu biti omogućeno pribavljanje poreznog i identifikacijskog broja, a poslovnim subjektima ostaje pribaviti uvjerenje o poreznoj registraciji u nadležnoj poreznoj upravi.

“Rok za izdavanje rješenja o registraciji po primitku uredne prijave bit će pet radnih dana”, naglasila je Nataša Miskin ističući da je značajno to da će dobiveno rješenje biti priznato na teritoriju čitave BiH. Kaže da će obrasci za prijavu registracije, osnivanja ili statusnih promjena biti dostupni u sudovima ili u elektronskom obliku na spomenutoj stranici.